
ΑΝΑΡΡΩΤΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
 
Βραχυχρόνιες - αναρρωτικές 

 Έως 8 ημέρες με γνωμάτευση γιατρού (κατά ημερολογιακό έτος χωρίς να προσέρχεται 

στην Πρωτοβάθμια Υγειονομική Επιτροπή)  

 2 ημέρες  εκ των οποίων με υπεύθυνη  δήλωση αλλά όχι συνεχόμενη. 

 Πέραν των 8 ημερών κατ’ έτος ο υπάλληλος προσέρχεται στην Πρωτοβάθμια 

Υγειονομική Επιτροπή ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ  

 Νοσηλεία 7 ημερών σε δημόσιο νοσοκομείο και γνωμάτευση Δ/ντη 

Δημόσιου Νοσοκομείου ή 

 Χειρουργική επέμβαση σε δημόσιο νοσοκομείο ή ιδιωτική κλινική. 

Μακροχρόνιες αναρρωτικές άδειες  

 χορηγούνται  ύστερα από γνωμάτευση της οικείας υγειονομικής επιτροπής με 

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΕΙΣ οι οποίες θα υποβάλλονται στη Δ/νση ΠΕ 

Κιλκίς το συντομότερο δυνατόν για να διαβιβαστούν στην εκάστοτε Α/θμια 

Υγειονομική Επιτροπή του τόπου όπου εκδόθηκε η ιατρική γνωμάτευση 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!! Σε περιπτώσεις συναδέλφων που επισκέπτονται γιατρούς της Θεσσαλονίκης 

και χρειάζονται αναρρωτική άδεια πάνω από οκτώ  ημέρες θα υποβάλλουν οι ίδιοι (ή 

κάποιος δικός τους) κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας εντός των ημερών της αναρρωτικής 

άδειας τη Γνωμάτευση του Ιατρού τους, στην Πρωτοβάθμια Υγειονομική Επιτροπή 

Θεσσαλονίκης (τηλ επικ: 2313330869 , 26ης  Οκτωβρίου 64,Τ.Κ.546 27 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) μαζί 

με το βιβλιάριό τους και ό,τι ιατρικές εξετάσεις τυχόν έχουν. Επίσης θα πρέπει να 

γνωρίζουν τα έτη υπηρεσίας τους, τις αναρρωτικές άδειες που έχουν πάρει το τρέχον έτος 

αλλά και την τελευταία πενταετία για να συμπληρώσουν την αίτηση που θα τους ζητηθεί 

εκεί. Σε περίπτωση που αγνοούν τα παραπάνω στοιχεία, θα τα πληροφορούνται από το 

τμήμα αδειών της Διεύθυνσης την οποία και θα ενημερώνουν με αίτηση αναρρωτικής και 

φωτοτυπία της γνωμάτευσης του διαφορετικά η Διεύθυνση δε θα μπορεί να καταβάλλει 

το επίδομα παραμεθορίου. 

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

 Αίτηση ή ΥΔ 

 Πρωτότυπη Ιατρική γνωμάτευση του γιατρού (απαραίτητα δικαιολογητικά) 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 

 Οι διευθυντές και προϊστάμενοι των σχολείων θα καταχωρούν την απουσία στην 

καρτέλα του εκπαιδευτικού στο myschool. 



 Αναρρωτική άδεια χορηγούμενη χωρίς διακοπή  δεν μπορεί να υπερβεί τους 12 

μήνες. 

 Ο υπάλληλος υποχρεούται να δεχτεί την επίσκεψη του ελεγκτή ιατρού. Η αποστολή 

ιατρού για έλεγχο υπαλλήλου, που κάνει χρήση βραχυχρόνιων αναρρωτικών 

αδειών κατ’ επανάληψη, είναι υποχρεωτική για την υπηρεσία και η τυχόν 

παράλειψή της συνιστά πειθαρχικό παράπτωμα του αρμοδίου προϊσταμένου 

 

 


